
Notulen: Ledenvergadering Haarts Belang 2023  
  op 26 oktober 2023 
 
Locatie: De Ringkamp 
Aanwezig: 19 personen later 21 
 
1. Opening. Gerard te Hennepe opent de vergadering en heet iedereen welkom. Er zijn geen 
voorstellen de agenda te wijzigen.  René ten Bruin, onze wijkagent, wordt aangekondigd met een 
presentatie na de pauze. 
 
 
2. Jaarverslag. Dat wordt aan de hand van sheets gepresenteerd door Bert Mateman. 
 
Wegversmalling.  
Marieke Hijink en Bert Mateman zijn twee maal met de wethouder voor verkeer gaan praten over 
met twee paaltjes aangegeven wegversmallingen op de Haartse weg.  
 
Het idee hierachter is dat het te snel rijden tegen gaat, maar aangezien je er bijna rechtuit 
tussendoor kan rijden heeft het geen effect. 
Bert Mateman heeft de obstakels nagemeten en ze blijken af te wijken van die op de Genderingse 
weg waar ze (dan ook) wel effect hebben. Op de Haartseweg zijn ze dus niet goed aangelegd. 
De Gemeente wil geen aanpassingen doorvoeren op alleen de Haart.  
De Gemeente overweegt verkeersdrempels aan te leggen, maar op termijn. Dat is echter duur en 
wordt ook niet voor slechts een paar plekken gedaan. 
De Gemeente zal met zwarte verf een optische versmalling van de weg realiseren. Voor mensen 
die de betreffende weg kennen zal dit geen effect hebben.  
Op een vraag uit de zaal is aangegeven dat niet is gesproken over borden die aangeven welke 
richting er voor gaat.  
 
Spoorovergang Kleuverspad.  
De spoorovergang is nu dicht, maar er ligt nog steeds geen verharde weg om over om te rijden. 
Ondermeer zandhagedis, waterleidingen met asbest en kabels zorgden voor grote vertragingen.  
Vanuit de zaal wordt opgemerkt dat het gedrag van de Gemeente onzorgvuldig is geweest. De 
buurt werd niet geïnformeerd, er zijn onveilige situaties ontstaan, borden over bereikbaarheid 
ontbraken en het duurt eindeloos. De Gemeente heeft zich in dit geval meer gepermitteerd dan zij 
van haar burgers accepteert.  
 
3. Notulen  
De notulen van de ledenvergadering van Haarts Belang van 8 september 2022 leiden niet tot 
vragen en worden, met dank aan Erica Lensink, goedgekeurd.  
 
4. Financiën 
Han Langeler licht de financiën toe aan de hand van twee sheets. Een grote post wordt gevormd 
door de subsidies van de Gemeente voor de reanimatie cursussen. 840 euro daarvan is na het 
verslagjaar (2202) doorgeleid naar Ons Genoegen.  
Ook de ontvangen 250 euro voor het sportveld zijn in 2023 doorgeleid. 
 
Het bestuur heeft de contributie voor twee jaar op 5 euro vastgesteld. Het gebruik van een 
QR-code maakte dat velen inmiddels heel vlot hun contributie betaald hebben. 
 
Een bijzonderheid was dit jaar (2023) onze deelname aan het TV-programma ‘Zomer in 
Gelderland’. De Gemeente had een subsidie gegeven voor deelname daaraan en met de 
deelname is er geld verdiend. Totaal 1400 euro is beschikbaar. Hiervan zal een verplaatsbare 
geluidsinstallatie worden aangeschaft die vermoedelijk het meest door de school zal worden 
gebruikt en daar dan ook komt te staan.  
 
De uitgave van 60 euro voor de Vereniging Kleine Kernen zal door de Gemeente worden vergoed. 



 
5. Kascontrole 
Henk Nijkamp verklaart mede namens Telina Eenkhoorn dat de financiële verantwoording door 
hen beiden na inspectie is afgetekend. Henk moet aftreden omdat hij twee jaar in functie is 
geweest. Ruben Wikkerink verklaart zich bereid zijn plaats in te nemen. 
 
6. Bestuur toetreden uittreden. 
Erika Lensink, Marieke Hijink en Bert Mateman treden af. Ze worden bedankt voor hun bijdragen 
en krijgen een soort reuzenkaasplank met versnaperingen als blijk van waardering.  
Er hebben zich geen nieuwe bestuurskandidaten gemeld en de door het bestuur voorgedragen 
nieuwe leden worden aangesteld. Het zijn Esther Bulsink, Arnoud Wikkerink en Bert Stoel. 
 
7. Enquete 
Manon leidt de de enquete in en presenteert de eerste sheets.  
Er zijn 37 reacties gekomen, waarvan er 1 op papier. 
 
De bekendheid van HB bij de respondenten is groot (35/37) 
Waarbij HB betrokken is geweest weten velen (34/37) 
Hoe HB te bereiken is goed bekend (31/37) 
 
Marieke behandelt de open vragen uit de enquete en verwoordt de conclusies. 
Hier worden alleen de conclusies weergegeven. 
 
De meeste respondenten wisten van het bestaan van HB en kunnen ook benoemen waarbij HB 
betrokken is geweest.  HB lijkt hiermee goed op weg al mag er soms meer aan de weg worden 
getimmerd. 
 
De onderwerpen ‘woningbouw’ en ‘samenwerking met andere verenigingen op de Haart’ zijn 
punten waar HB mee aan de slag kan. Hierbij moeten we de belangen van de burgers in de gaten 
houden en niet alleen de focus leggen op de agrarische sector. 
 
Ondersteuning door HB van gemeentezaken zoals de ontsluiting vanaf de Haart is wenselijk.  
 
Afsluitend kunnen we n.a.v. de enquete zeggen: 
Samen staan we sterk, gaan we onze successen vieren en zullen inwoners van de Haart hierin 
meenemen. Zo bouwen we verder aan de ontwikkeling van de Haart. 
 
8. Rondvraag 
Jan te Bokkel vraagt of HB weet van woningbouw bij ’t Möllenveld. Gerard antwoordt dat er op 
uitnodiging van wethouder Ted Kok een gesprek heeft plaatsgevonden. Zijn vraag was of HB wist 
van of betrokken was bij bouwplannen ter plaatse. Dat was niet zo. Het gaat om een particulier 
initiatief en de Gemeente wil onderzoeken of ze kan aanhaken met name om goedkopere 
woningen te realiseren. HB wordt uiteraard graag betrokken in de plannen die nu nog heel pril zijn.  
 
Op de Stationsweg staan er bij het pand nr. 8 wel eens auto’s hinderlijk opgesteld als er 
(beeldhouw)-les wordt gegeven. HB zal hierover een gesprek aangaan. 
 
Pauze 
 
9. Presentatie ‘Veilig(er) buitengebied’ 
Onze wijkagent René ten Bruin verzorgde een presentatie met sheets en korte films. 
René wordt binnenkort opgevolgd door een collega. René krijgt de komende twee jaar de taak de 
digitale vaardigheden binnen het team te vergroten.  
 
Eerst werd verteld dat wij vallen onder het Basisteam Achterhoek Oost met op papier een sterkte 
van 150 personen. Inbegrepen is ondersteunend personeel. Ook zijn er jeugdagenten die zich 
ondermeer bedienen van een mobiel medialab om de jeugd voorlichting te verstrekken over een 



digitale wereld waarin wordt gepest, geroddeld en waarin sexting plaatsvindt (het versturen van 
seksueel getint materiaal zoals foto’s). 
Het ging tijdens de bijeenkomst ook over het herkennen van signalen die op een foute situatie 
wijzen. 
Hierbij mag je afgaan op je onderbuikgevoel. 
Dure spullen (kleding, horloges, sieraden, auto), het bezit van meer telefoons, veel contanten, 
sloten op ruimtes, stankoverlast, het kunnen allemaal aanwijzingen zijn dat er iets niet deugt. 
 
Vind je drugsafval? Blijf uit de buurt. Het spul kan heel giftig zijn. Doe melding bij 112 of 
rechtstreeks bij de politie.  
 
Het is altijd mogelijk een gesprek met de politie te hebben. Bram Heinen heeft speciaal 
drugsbestrijding in zijn takenpakket en met hem kun je goed overleggen als je onraad rond drugs 
vermoedt. 
Als je meer aanwijzingen hebt dat er iets niet klopt kun je een melding doen via  
meldmisdaadanoniem.  
 
De sheets van de presentatie van onze wijkagent zijn een bijlage bij dit verslag. Hierin zijn ook 
links te vinden naar plekken waar over diverse onderwerpen meer is te vinden. Ook over de 
gevaren waaraan de jeugd digitaal en anders bloot staat.  
 
 
 
 
 
 
 

 

  

 

  

 
  
 
 
 
 
 
 
 
  

https://www.meldmisdaadanoniem.nl/

